

停车57分钟 为啥要按全天收费

“泊客停车”:收费由系统计费 按次计费 过17时节点计入夜间停车

1月17日,沈阳一位市民在沈阳市于洪区依云首府南停车场停车57分钟,被收取7元停车费。该停车场白天停车3元,夜间停车4元,7元停车费相当于停了全天。

停车场工作人员对此解释称,17时是白天和夜间停车的分界线,该市民17时前停车、17时后离开,因此收费系统认为白天和夜间停车费都得交。

1月20日,负责管理该停车场的沈阳泊客停车场管理有限公司一位王姓负责人与记者通话时表示:“按次计费,不按时计费,跨过17时节点就计入夜间停车。”

市民: 停车场收费规则不合理

1月17日下午,一位沈阳市民在于洪区依云首府南停车场停车,离开时扫码支付停车费,手机显示入场时间为下午4时38分,停车57分钟,应付金额为7元。

该停车场出入口位置的提示牌显示,白天停车从8时到17时,收费3元;夜间停车从17时到次日8时,收费4元,还提示“跨时段停车循环计费”“车辆入场10分钟内免费”。

按照提示牌上的信息,该市民被收取了全天停车费用7元。对此,该

市民表示自己只停车不到1个小时,即便跨过了17时,也不应按全天收停车费。

尽管提示牌上已经说明“跨时段停车循环计费”,但该市民表示并不认可这一计费方式,认为如此收费即便写在停车场的提示牌上,这规则也是不合理的。

现场: 一天一夜停车费是7元

1月20日下午,辽沈晚报记者来到该停车场。此时进出停车场的车辆较少,记者走进一家商户,向店主了解情况,店主表示“停时间长更合适”。

“早8时到下午5时算白天,下午5时到第二天早8时算夜间,白天不管停几个小时,不跨过下午5时就是3元钱,夜间也是一样道理,不跨过第二天早8时就是4块钱。”她说。

辽沈晚报记者敲开停车场岗亭门,一位值班工作人员表示自己的工作就是看守栏杆等设备,收费标准、计费方式都是公司定的,由电脑系统自动计算。

问及该停车场由哪个公司管理,这位值班工作人员只能说出“泊客”二字,无法说全公司名称。说话间,他走到岗亭外转了一圈,但没有找到记忆中的公司名称及标识。



停车场入口处的提示牌。

辽沈晚报记者 李毅 摄

泊客停车: 按次收费不计时

1月20日下午,辽沈晚报记者来到沈阳泊客停车场管理有限公司。一位女工作人员表示该停车场确由其公司管理,她是负责行政工作的,不懂停车场业务,“公司的人除了我都出去了”。

请她转达采访意愿后,该公司一位王姓负责人与记者通了电话。记者简单描述市民遭遇后,问及如此收费有无标准,王姓负责人表示收费标准是与业委会、与业主合同约定的。

“停车不到1小时,跨过17时,计费要白天、夜间停车费各收一份,这是什么计费方式?”记者问。

王姓负责人表示,该停车场自主收费,由系统计费,过17时节点就计

入夜间停车。

“这位市民停车57分钟,却按照全天收费,这合理吗?有什么依据?”记者问。

王姓负责人说:“我们与业主签订的合同是自主定的时间节点,按次计费,不按时计费,干一年多了都这么收的……”

网友: “跨时段”就是霸王条款

对于这位市民的遭遇,网友们表达了自己的看法,在认为如此收费不合理的同时,还认为停车场管理者不应把问题推到计费系统和“跨时段”上。

网友“清晨”:这种收费不太合理,就算跨时段,你可以按高计费收取4元,但不能收两次。

网友“Gavin Wang”:肯定是不合理的,我是做软件的,我知道他们的收费系统,可以进行优化,比如增加停车时间作为判断条件,这种跨时段的说辞,就是霸王条款的一种推脱。

网友“渐入佳境”:我也遭遇过一次,长了见识。

网友“为而不争”:终于有细心人在自己缴费时提出这个问题了,免得其他人再被骗了,再有赶紧把多收的钱退回去,最后才是调整计费仪器。

辽沈晚报记者 李毅 王罡

喝醉屋外冻一宿 10个脚趾被截掉

铁岭48岁男子喝醉了,门钥匙丢了进不去家门,在外面睡着了,第二天发现脚冻伤但没在意,隔几天又掉进冰窟窿里加剧伤势。从铁岭来到沈阳北部战区总医院救治,医生对其进行7天复温治疗,但10个脚趾发黑,不得不做了截趾手术,之后脚后跟伤势严重,又把脚后跟肌肉清除后做皮瓣修复手术。

“大约一个月前,我自己在外面喝酒,喝到晚上11时多往回走,喝得有点多,走到家门口找不着门钥匙,可能半路丢了。”昨日,48岁的张先生(化名)在病床上介绍,找了半天没找到钥匙,我也不好意思打扰别人,躺在屋外迷迷糊糊地睡着了。

张先生家住铁岭农村,他喝醉当天正下着雨夹雪,他的鞋和衣服全湿了,半夜气温低至零下20度,在这样寒冷的天气下,在屋外睡了大约12个

小时才被邻居发现,“邻居赶紧用斧子把我家的大门锁给砍开了,把我弄到屋里盖上被子。”张先生说。

在外面冻了12个小时,张先生的手脚麻木僵硬,因经常喝多在外面被冻伤,张先生对这回的伤情也没有在意,“我就用温水泡了泡脚,也没当回事,以为过几天就自己缓过来了。”

在接下来的几天里,张先生正常活动,但一次意外加剧了伤势,“我去取柴火,双脚不小心踩到冰窟窿里了,打那以后,脚上的伤严重了,过了几天脚上起水泡,不得不来到沈阳救治。”

“对这名患者进行保守治疗一个月,但是脚趾和脚后跟没有保住,昨日给他做了脚后跟皮瓣移植手术。”昨日,北部战区总医院烧伤整形科张彬柱副主任医师介绍,患者刚来的时候脚上起水泡了,我们用温水给他进行

7天的复温治疗,服用维生素等药品。可惜的是,患者10个脚趾发黑,根据伤情的进展不得不对其进行截趾,“10个脚趾截掉了,但保留了他的脚掌功能。过了两周,患者的脚后跟肌肉坏死,功能也保不住了,昨日对脚后跟坏死的肌肉进行清除,然后做了皮瓣修复手术。”

张先生的双脚经过手术治疗后,脚后跟的功能有望恢复,能够着地使使劲,但脚趾截掉后需要进行安装假肢以便恢复脚趾的行走功能。

张彬柱医生提醒:如果被冻伤,不要用火烤也不要雪揉搓冻伤的部位,要在温暖的室内用40—42度的温水浸泡,复温时间在半个小时左右,注意进行保暖,然后及时就医,以免伤情进一步发展。

辽沈晚报记者 吉向前

为要回结婚钱 他非法拘禁女友获刑

2019年12月26日晚,他把女友约到自己租住的房屋,殴打、捆绑限制女友人身自由;女友逃脱后,他又搜寻到女友家楼下将其抓住……

经司法鉴定,女友左眼、右眼和鼻部损伤程度均为轻微伤,他如此对待女友,是想要回为结婚而给予女友的钱款。

2021年1月5日,沈阳市和平区人民法院认为他的行为已构成非法拘禁罪,一审判处拘役六个月,缓刑六个月。

孙某生于1958年,初中文化,无业,沈阳市苏家屯区人。2019年12月26日晚9时许,孙某把女友庄某约到他租住的位于沈阳市和平区南京南街的房屋内,采用殴打、捆绑等暴力手段非法剥夺庄某的人身自由,强迫庄某返还之前他为结婚而给予庄某的钱款。

庄某趁孙某下楼到银行取款之

机逃脱,孙某搜寻至庄某家楼下将庄某抓住,强行将庄某带至银行、包子铺等处。12月27日凌晨2时30分许,孙某让庄某独自回到其租住的房屋。

经司法鉴定,庄某左眼、右眼、鼻部损伤程度均为轻微伤。2019年12月29日,孙某被公安机关抓获。孙某自行赔偿庄某人民币6万元,庄某对孙某的行为表示谅解。

2020年9月3日,沈阳市和平区人民法院指控被告人孙某犯非法拘禁罪,向法院提起公诉。和平区人民法院认为,被告人孙某非法剥夺他人人身自由并具有殴打情节,其行为已构成非法拘禁罪。

2021年1月5日,法院依照《刑法》作出一审判决:被告人孙某犯非法拘禁罪,判处拘役六个月,缓刑六个月。

辽沈晚报记者 李毅

金融专刊

电话/024-22699303

“2018—2020年度省级文明单位”荣誉称号机构巡礼 工行丹东元宝支行:用红色金融增亮文明的底色

工商银行丹东元宝支行是抗美援朝随军银行五一中心支行旧址,是一座拥有85年风雨的历史建筑。作为丹东工行辖内规模最大、历史最悠久的一级支行,丹东元宝支行用红色金融增亮文明的底色,先后被丹东市委、市政府授予“文明单位”称号,多次荣获丹东市精神文明建设标兵单位和职业道德先进单位,2015—2017及2018—2020年度省级文明单位。

抓党建树形象 坚持服务社会

由于悠久历史传统及红色金融的传承,元宝支行始终以党建为抓手,打造坚强有力的党员干部队伍,元宝支行党总支从“抓班子建设,带一流队伍,树一流形象”入手,立足本职,为全行树立标杆。疫情期间“党员突击队”成员从2020年春节开始一直到网点正常营业,每天坚



持为支行辖内7个营业网点及2个离行式自助银行的自助机具设备和环境进行两次消杀工作,公交停运时甚至步行到单位消杀。元宝支行视社会责任为己任,每年3月5日开展“雷锋日”活动,常年为周边客户提供多种形式的无偿服务,为敬老院的孤寡老人送去米面油,为无法到店办理业务的客户提供上门服务,积极打造

“工行驿站”,从细节服务客户。

抓服务促提升 帮助企业复产

面对新冠肺炎疫情,元宝支行抓服务促提升,帮助企业恢复生产。去年2月末,支行了解丹东药业集团有限公司作为丹东市唯一一家满足药用生产乙醇消毒液(酒精)的企业,正在加班加点且有资金需求,支行行长带队本着“特事特办、急事急办、即来即办”的原则,加班加点收集企业融资资料 and 上报审批流程,成功为该集团发放抗疫贷款500万元。之后支行主动深入周边大型市场、商圈拓展客户,通过走访了解企业生产经营信息,征求企业融资意见,针对企业的实际特点及需求,将工行优势的信贷产品推荐给企业客户。2020年成功发放小微企业贷款3000万元,帮助小微企业客户恢复经营生产,走出难关。抗疫

期间,元宝支行以实际行动和高效服务,第一时间满足防疫物资生产企业的融资需求,为打赢疫情防控阻击战贡献应有的力量。

抓改革求发展 秉承红色金融精神

元宝支行开拓进取,大胆改革创新,通过举办银企联谊、夏季纳凉晚会、多形式的业务咨询活动扩大工行影响,树立企业形象。有力促进了银企、银政合作,使业务合作伙伴了解元宝、信赖元宝,从而创造良好的社会效益,扩大了元宝行的知名度,有力地支持了丹东地方经济的发展。支行秉承抗美援朝伟大精神,传承随军银行光荣传统,发扬“红色金融”精神,永担使命,让“红色金融”精神永续相传。持续深化文明创建各项工作,用文明思维、文明形象、文明行动、文明效应去提升自我、感召他人,推动发展,服务社会!